



По факту смерти малолетней девочки, утонувшей в бассейне проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чеченской Республике проводится проверка по факту смерти 7-летней девочки утонувшей в бассейне в поселке Старая Сунжа города Грозного.

По предварительным данным, в поселке Старая Сунжа города Грозного женщина вместе с малолетней дочерью и родственниками отдыхали в Доме торжеств, в котором находится крытый бассейн. Девочка покинула помещение, где общались взрослые, и направилась к бассейну, в котором утонула во время купания. Никого из взрослых чтобы спасти ребенка рядом не оказалось, в том числе и из обслуживающего персонала заведения.

В ходе доследственной проверки будет дана правовая оценка действиям матери ребенка, оставившую девочку без надзора, а также действиям владельца развлекательного заведения, за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

предоставление услуг не соответствующих требованиям безопасности посетителей. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1589187>